

马尼拉, 09/10/2020

## 苏伊士于马尼拉大都会签署新合同 支持菲律宾污水处理发展

**苏伊士与马尼拉水务公司签署一项新合同，在菲律宾马尼拉大都会设计并建造一座污水处理厂，为马尼拉大都会的曼达卢永、圣胡安和奎松三个城市提供污水处理服务，实现在 2037 年前达到 100% 污水处理全覆盖的目标。**

马尼拉大都会人口超过 1,300 万，目前该地区制定一项宏伟目标，通过提高污水处理率及其后续处理，以预防各种健康和水污染问题。苏伊士负责设计建造位于曼达卢永市的 Aglipay 污水处理厂以及为其提供一年的运营和维护。项目目前正在施工，预计于 2024 年初竣工。

污水处理厂日处理能力达 6 万立方米，处理曼达卢永市、奎松市南部和圣胡安市南部的污水。项目对推动马尼拉大都会东部地区实现治污系统全覆盖有着突破性意义，建成后将大大提升当地 65.2 万居民的健康及卫生条件。

苏伊士将提供其创新的 Meteor™ 移动床生物膜反应器(MBBR)和 Greendaf™ 技术，与传统技术相比，更有助于降低运营成本，并大大节省安装空间。污水处理厂将严格执行当地高于欧盟要求的排放标准，以降低对马尼拉湾和帕西格河的环境影响并减少环境足迹。同时，该厂是菲律宾最大规模的 MBBR 工厂。

苏伊士亚洲地区水务首席执行官方恒业表示：“与马尼拉水务公司的合作为马尼拉大都会的污水处理写下新的篇章。苏伊士为客户量身定制的先进水务解决方案，旨在提高马尼拉大都会的水质及环境卫生水平。我相信凭借集团的经验，将有助菲律宾应对水处理方面的挑战。”

苏伊士自进入亚洲市场 60 多年以来，已建造超过 600 座水处理厂和污水处理厂。在菲律宾，苏伊士自 1961 年以来一直为当地提供污水处理和饮用水服务，包括最近完成位于伊洛伊洛市的圣巴巴拉饮用水处理厂翻新工程，以及位于蒙廷卢帕市正在建设中的 Cupang 污水处理厂。



马尼拉水务公司和苏伊士在菲律宾奎松市出席了 Aglipay 污水处理厂签约仪式。

## 媒体联系:

苏伊士亚洲

黄雅雯

[ivy.wong@suez.com](mailto:ivy.wong@suez.com)

推特: [@suezASIA](https://twitter.com/suezASIA)

领英: [SuezAsia](https://www.linkedin.com/company/suezasia)

## 苏伊士

苏伊士集团自19世纪末以来，不断积累专业知识，通过保护人类健康并支持经济增长，助力人们持续提高生活质量。苏伊士及旗下90,000名员工遍布全球五大洲，致力于保护和修复我们的自然环境要素：水、土壤和空气。在水务管理、固废回收再造、土壤修复和空气治理等方面，苏伊士提供富有弹性的创新型解决方案，通过“智慧”城市优化市政和各行业的资源管理，提升其环境和经济效益。集团向6,400万人提供环境服务，生产饮用水71亿立方米。苏伊士还为经济发展做出了积极贡献，每年直接或间接创造了20多万个就业岗位，作为新资源的提供者，生产了420万吨再生原料。集团的目标是在2030年前提供100%的可持续解决方案，为我们的环境、健康和气候带来积极影响。苏伊士集团2019年的总收入达180亿欧元。

## 苏伊士在亚洲

苏伊士在早于60年前就进入东南亚，继而扩展至大中华区的发展也逾40年。苏伊士现已成为各大城市和工商客户的首选合作伙伴，提供的水务和固废管理解决方案，能助其优化资源管理，提升其环境和经济效益并符合监管标准。集团旗下逾9,000名员工遍布亚洲各地，合作项目逾70个，至今已建造了600多座水处理厂和污水处理厂并向逾3,200万人口提供水务和固废资源管理服务。苏伊士被公认为最具影响力的企业之一，也是环境服务行业的标杆企业。目前苏伊士在澳门运营着中国水务行业的第一个PPP项目，在上海运营着亚洲其中一座最大的危废处置设施，同时在泰国也运营着塑料回收再造项目。作为香港固废处理行业的领导者，苏伊士集团还为亚洲20个工业园区提供专业的环境管理服务。

关于苏伊士在亚洲的更多资讯  
请浏览我们的网页及社交媒体

